

盡力做好每一件事，很重要！——陳星光校友

原以為大律師一定口若懸河、雄辯滔滔，但眼前這位大律師——零三年畢業的陳星光師兄，戴無框眼鏡、身穿恤衫牛仔褲，態度嚴肅、認真，顯得沉默寡言。透過訪問言談之間，我不禁對這位師兄由心佩服起來。

念中六時，陳師兄已清楚自己能力所在，決定學習一些在書本上學不到的。他參加不同的課外活動及籌辦學生會，藉此汲取知識和待人接物的技巧。他認為在堅樂裡只要肯參與就必定有收穫。現在陳師兄任職大律師，責任是幫助客人將想說的話傳遞，讓客人免受名譽、地位或金錢損失。我十分佩服他，因為他很清楚自己做的是甚麼，目標明確。

當陳師兄面對困難、壓力時，都會嘗試將之化成動力，再竭力向目標邁進。中學時代，陳師兄遇上許多難題：應付考試、組織學生會等，他總透過祈禱向上帝傾訴，當然，問題不會即時得到解決，但他知道上帝會帶領自己。現在，在這個講求信譽的行業工作，他感到壓力甚大，好像每次上庭前，他都擔心證人的證供前後不符，不過，師兄認為這些不確定的因素正好推動他更盡力、更小心，更周密準備。

陳師兄表示：「知道目的，才知道下一步怎麼走，除了有目標，你們亦要不放棄自己的目標和享受過程。」，「盡力做好每一件事，很重要！」許多人曾訂立目標，但真正達到目標的人卻不多，而我也常因困難而退縮、逃避。

其實，除了佩服，我還要向師兄說聲「謝謝」，謝謝他提醒我要竭盡全力地達到目標，享受進步的每一刻。



大律師 陳星光